

INSTITUTO POLITÉCNICO DE CASTELO BRANCO

Declaração de Retificação n.º 970/2024/2

Sumário: Retifica o Edital n.º 1635/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 212, de 31 de outubro de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 212, de 31 de outubro de 2024, o Edital n.º 1635/2024, retifica-se que, na alínea e) do n.º 10.1, onde se lê:

«7.1.2 do edital.»

deve ler-se:

«7.1.1 do edital.»

31 de outubro de 2024. — O Presidente, António Augusto Cabral Marques Fernandes.

318315691